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Arbres 1

Theresa Greenaway - Ed. Gallimard

L=

[

||

| &

|18

[

LI free

IL1%°

| [

Quelle est la particularité du saguaro ?

Il est minuscule. 01l n'a pas de feuilles.
Il n'a pas de racines.

Quelles sont les caractéristiques des feuillus ?

lls produisent des fleurs.

La majorité ne perd pas son feuillage.
Les graines grandissent dans des fruits.
lls n‘ont pas de feuilles.

Parmi les arbres suivants lesquels sont des coniféres ?

|_[houx __lcypres
pin de Monterey |_Ifréne
Avec les feuillus et les coniferes quel est le 3e groupe d'arbre ?
les cactus _|les plantureux
les fleurus |_lles palmiers

Qu'est-ce qu'un bonsai ?

[ ]Un arbre dont on contient les racines pour qu'il reste petit.

Un morceau d'arbre qu'on a replanté dans un pot.
Une prise de judo.
Un cri qu'on fait au karaté

A partir de quelle énergie les feuiles fabriquent-elles la nourriture de l'arbre ?

éolienne Csolaire
nucléaire Clélectrique

A quoi sert la résine des coniféres ?

Elle sert de nourriture a l'arbre.

Elle empéche les insectes d'attaquer l'arbre.
Elle sert de nourriture aux insectes.

C'est la sueur des arbres.

Qu'est-ce que les cernes de l'arbre ?

Des cercles de I'arbre indiguant son age.
Des dessins permettant de reconnaitre un arbre.
Des marques apparaissant quand l'arbre est fatigué.

Cite un insecte détruisant I'écorce.

la fourmi [1I'écorcisor
la guépe Cle scolyte

0. A quoi servent les racines d'un arbre ?

A l'ancrer dans le sol.

A mélanger la terre.

A dissoudre les sels minéraux.
A absorber l'eau.



